



酒井法子攜子失蹤

酒井法子的丈夫高相祐一，於三日因持有興奮劑而被捕，而酒井事發後與十歲兒子一直不知所終，其事務所社長相澤正久召開緊急記者會，表示酒井的家人已經報警，要求警方協助搜索，網上更一度誤傳其死訊，引起支持者的關注。



▲酒井法子所屬的事務所社長相澤正久召開緊急記者會，呼籲酒井與他子不知所終，令人擔心

手機訊號於山梨縣消失

相澤表示，最後一次與酒井見面，是在七月中旬，但自高相被捕後，便無法和她取得聯絡，酒井不在家中，又沒有回娘家，現時她的手機號碼已轉到留言信箱，無論打電話和發短訊等都沒有回覆，她的朋友和事務所的工作者，均四出找尋酒井，可是仍沒有下落。相澤強調，每次酒井出國的話，都會事先通知他，今次是第一次音訊全無，因此他和酒井的家人都甚為擔心。據警方調查所示，酒井的電話自三日以來便處於不通電的狀態，但她在四日晚上，一度重開電話，最後在山梨的身延山附近確認其手機訊號，之後訊號再度消失，警方會於附近展開搜索。

有責任心擔心做傻事

酒井失蹤只是數十小時，但她的家人已決定報警求助，算是較罕見的例子，但相澤解釋，酒井是個責任心極強，而且關心他人的人，相信丈夫被捕會對她帶來極大打擊和煩惱，只怕她會做傻事。相澤呼籲酒井看到報道的話，請即聯絡他，他願意成為酒井的傾訴對象。

山梨位置圖



矢田決意與押尾學離婚

押尾學日前吸毒被捕，事件牽涉一名女死者，其太太矢田亞希子透過事務所表示，已經與押尾學分居半年，外界估計，她已決定與押尾學離婚，斷絕關係。

警方日前到矢田家搜查約五分鐘，並沒有帶走任何可疑物品，而矢田的事務所社長向傳媒發送傳真，表示夫婦已於半年前分居，矢田因事件而大受打擊，同時亦感到很傷心，稍後時間她或許會召開記者會交代事件。押尾學被捕，他本身有三部電影亦受到影響，同時連累矢田的形象受損，有謂電視台和片商都考慮打退堂鼓，不找矢田拍攝新作，她及早與押尾學劃清界線，或許也是好事。

女死者為陪酒女郎

至於事件中死亡的女性，其身份亦已曝光，她是東京銀座一高級夜店的陪酒女郎，是出身歧阜的一名美女，據知她在兩年前與押尾學認識，看來押尾學在婚後仍然死性不改，到處拈花惹草。而位於六本木大樓的案發現場單位，屬於一名內衣通販公司的社長，據知他在六本木有多個單位，都是借予藝人朋友用來鬼混的「私寶」，而押尾學亦承認單位是借來的。法醫初步解剖，未能找出女死者的死因，警方將再就事件作調查。

▲酒井法子的丈夫被捕，她在事發後與兒子一直失去聯絡，網絡更誤傳其投湖自殺
►警方表示最後確認酒井法子在山梨的身延山附近出現過

北川演藤澤周平古裝片



▲北川景子主演古装片《花之后》，先要习惯穿上和服



宣傳新片 草彅剛談酒被窓

草彅剛和新垣結衣，於前日一同出席電影《Ballad無名字的歌》的完成披露會。電影取材自《蠟筆小新》電影版中的故事，草彅剛扮演一名戰國武將，他表示以前也演過古裝片，但從未試過在馬上飛馳；而新垣亦說，拍攝時天氣寒冷，令她十分難忘。草彅剛又透露接拍此片的原因，是因為一次在居酒屋飲酒上碰到導演山崎貴，山崎貴即提醒他，叫他不要以飲酒作話題，草彅剛即時說會反省，引得全場大笑。

►草彅剛在新片宣传中谈饮酒，即时被窓



▲押尾學借朋友的「私寶」，結果搞出人命

▲矢田亞希子與押尾學

已分居半年，有謂她已決定

與押尾學離婚

結衣，表示難忘拍攝現場的

寒冷

►新垣結衣，表示難忘拍攝現場的

寒冷

►手握飯團宣傳的新垣

結衣，表示難忘拍攝現場的

寒冷

►押尾學借朋友的「私

寶」，結果搞出人命

▲矢田亞希子與押尾學

已分居半年，有謂她已決定

與押尾學離婚

結衣，表示難忘拍攝現場的

寒冷

►新垣結衣，表示難忘拍攝現場的

寒冷

►手握飯團宣傳的新垣

結衣，表示難忘拍攝現場的

寒冷

►押尾學借朋友的「私

寶」，結果搞出人命

▲矢田亞希子與押尾學

已分居半年，有謂她已決定

與押尾學離婚

結衣，表示難忘拍攝現場的

寒冷

►新垣結衣，表示難忘拍攝現場的

寒冷

►手握飯團宣傳的新垣

結衣，表示難忘拍攝現場的